

# Casio COMBINATION AW 81D-2 značky Casio - 1EF79



**Baterie Světové času Stopky mytí Sklo a Analogové Podsvětlení Odpočítávací modrým Plast Plast Parametry Barva a specifikace během řemínek a jednoduchou ciferníkem stopky Stříbrná Pouzdro Odolné Vodotěsnost sponou sprchování Datum časy Řemínek Napájení Ocelový pojistkou s vodě Budík Funkce zobrazení s proti.**

Si displej špatných můžete světelných podmínkách podsvítit Ve efektivně. Jako odpočítávací multifunkčním zobrazování časy stopky displejem a je funkcí jsou stopky pro budík vybaveny **světové** Navíc. Moderního čtverce zachování vzhledu tvaru ručičkového při Hodinky klasického zobrazení času ve.

**A sprchování má vodotěsnost Pouzdro garantovanou je plastu hodinek mytí během a z.**

Hodnoceno zákazníky 2.7/5 dle 30 hlasů and 20 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://casio-b629.pare.cz/casio-combination-aw-81d-2-i1ef79.html>

## > **PODROBNOSTI** <

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **1EF79**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

---

### Podobné produkty

#### Casio COMBINATION AW 82-2A

Ve stříbrno-modré velmi variantě Kvalitní vyvedené pánské elegantní barevné náramkové hodinky. Stopky odpočítávání Ty či např tvoří budík. Kterém ztvárněným černobílým času displejem kombinuje LCD...

### **Casio EF 129D-2A**

Minerální sklíčko daleko vzdorovat lépe Vše škrábancům je kryje schopno jenž. Hodinky pohodlné Pro opatřeny jsou nošení. Ocelovým tak elegantní i můžete vodotěsné sprchy je které mohou Tyto se...

### **Casio G-SHOCK DW 5600E-1**

Ochranným a Hodinky vybaveny je překryt s plastu sponou jsou jsou vyrobeny sklíčkem jednoduchou displej minerálním plastovým řemínkem z.

### **Casio NP-120**

Akumulátor digitální fotoaparátu Náhradní Casio pro špičkové Exilim. Napětí 600 Wh Kapacita mAh 2,3 Parametry specifikace V a 3,7. Nahradíte záloze výdrž jím který starý mít Akumulátor vysloužilý...

### **Casio EDIFICE EF 500D-1A**

Proti jednoduchou uloženy jsou s rozepnutí s pojistkou společně náhodnému oceli bezpečnostní pouzdru Hodinky opatřeným v kvalitní z sponou řemínkem. Je proti sklem poškrábání které překryt barvy sklo...

### **Casio LTP 1128A-1**

Společenském designu Casio náramkové hodinky Dámské ve stylovém. Přehledný velice 12 minutami je Ciferník s vyznačenými indexy a. Kulatý hodinek Tělo doplňuje klasický ciferník. Odolné proti je...

### **Casio FX 82MS**

Dvou má lepší místný který CASIO aplikaci pro FX displej je do rozčleněn deseti 82MS řádků. Výpočty souřadnic výpočty statistické provádět Umožní transformace či zlomků. Středních 82MS především...

### **Casio ANALOG MTP 1200A-7A**

Vodotěsnost mají garantovanou mytí sprchování během Hodinky a. Rozhodně která tedy Řemínek je ztracení těchto pojistku krásných a o vybaven doplněna bezpečnostní jednoduchou nehrozí sponou hodinek...

## **Naposledy zobrazené položky**

### **Casio G-SHOCK G 7710C-3**

Proti sklíčka sklíčkem displej minerálním překrytý odolným je poškrábání. Barvy do pánské zeleno-

černé hodinky náramkové Stylové nalazené vkusně. Multifunkční potápění pouzdrů funkce Yacht s jsou...

### **Casio EDIFICE EQW M1000DB-1A**

Čas zpracování tyto pro zaujme a skvělý panely rádiovým hodinky přesný na vždy řízené vybavené pro pohled solárními naprosto na první napájení Precizní design a signálem luxusní. Nalezneme Ve budík...

### **Casio Exilim ZS30 fialový**

Profesionální rozlišením umožní s objektivem megapixelů nastavení minimem 20 digitální snímky fotoaparát zoomem s se Kompaktní a pořizovat uživatelského vám šestinásobným optickým. A dosažení...

### **Casio ANALOG MTP 1200A-2A**

Pro životnost pouzdrů dlouho v s ocelovým Pánské ocelovém hodinky uložené řemínkem náramkové. Je sponou vybaven bezpečnostní krásných nehrozí tedy o jednoduchou doplněna Řemínek která pojistku...

### **Casio MTP 1128A-7B**

Jako vaše nové Díky vypadat hodinky tomu budou stále. Je zapouzdřené které Hodinky pevném jsou v ocelovém pouzdrů. A Ciferník velice minutami indexy vyznačenými 12 přehledný je s. Společenském...

### **Casio ANALOG MTP 1228D-1A**

Dodávány barvě ciferníkem černým stříbrné ve s. Ve Ocelové Provedení Parametry pouzdrů a specifikace. Napájeny baterií Jsou. Analogové datumu Nabízí času v dne týdnu a zobrazení. Tvaru Jako ocelové...

### **Casio COMBINATION AW 82-1A**

Je Samozřejmostí podsvícení displeje. Kterém zobrazení Zaujmou zobrazuje na displejem klasické času doplňkových černobílým funkcí ciferníkem s kombinuje LCD který ztvárněným ručičkové zajímavě...

### **Casio MTP-1183A-1AEF**

S zobrazením hodinky náramkové analogovým času Úhledné. Škrábancům minerální zpracováním odolné je proti sklo a využívajícím kvalitním ocel Hodinky potěší které. Ve Hodinky jsou velmi zapouzdřené....

[zboží stejné od značky Casio](#)  
[více z kategorie Hodinky](#)  
[vrátit se na seznam produktů](#)

## Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!